Voorontwerp bestemmingsplan ‘Nieuw Graswijk’

Ter Inzage

Burgemeester en wethouders van Assen maken het volgende bekend, overeenkomstig het bepaalde in de inspraakverordening en in artikel 1.3.1 van het Besluit ruimtelijke ordening. Het voorontwerpbestemmingsplan ‘Nieuw Graswijk’ ligt ter inzage in het stadhuis. U kunt met ingang van 21 oktober 2010  op werkdagen het plan inzien bij de Publieksbalie Vergunningen en Handhaving gedurende zes weken.

Omschrijving plan

Op de percelen Beilerstraat 215 en 221 zijn momenteel respectievelijk het verpleeghuis Nieuw Graswijk en de voormalige marechausseekazerne gelegen. Interzorg Noord-Nederland (hierna: Interzorg) is van plan om het huidige verpleeghuis te slopen en hier een nieuw verpleeghuis terug te bouwen op een kleiner terrein. Het terreingedeelte dat hierdoor vrijkomt, wordt ingevuld met woningbouw. 

Op het terrein van de marechausseekazerne zal de huidige bebouwing worden aangepast, dan wel verbouwd tot kantoorruimte en maatschappelijke doeleinden, toegespitst op de zorg. In ieder geval zal het hoofdkantoor van Interzorg zich in het pand van de marechausseekazerne vestigen. Bij de planopzet is aangesloten bij de systematiek van recent opgestelde bestemmingsplannen.

Zienswijzen

Tijdens bovengenoemde periode kunt u schriftelijk en mondeling uw reactie op het voorontwerpbestemmingsplan naar voren brengen. U kunt uw zienswijze sturen naar het college van Burgemeester en Wethouders van Assen, Noordersingel 33, 9401 JW Assen. Voor het indienen van een mondelinge zienswijze kunt u tijdens werkdagen een afspraak maken met M. Stellingwerf, via telefoonnummer (0592) 366911. 
Digitaal bekijken

Om het voorontwerp bestemmingsplan ‘Nieuw Graswijk’ digitaal te bekijken en te raadplegen klikt u op de onderstaande links.

Raadplegen 
· voorontwerpbestemmingsplan ‘Nieuw Graswijk”
·  Regels en toelichting 


Beschikbaarstellen 
· Analoge plankaart (pdf) 

· Analoge regels (pdf) 

· Toelichting  (pdf) 

· Toelichting bijlage Advies natuurwaarden  (pdf) 

· Toelichting bijlage Onderzoek vleermuizen  (pdf) 

· Toelichting bijlage Beeldkwaliteitsplan  (pdf) 

· Toelichting bijlage Verkennend milieukundig bodemonderzoek  (pdf) 

· Toelichting bijlage Verkennend bodemonderzoek Beilerstraat 221 te Assen  (pdf) 

· Toelichting Nader milieukundig bodemonderzoek  (pdf) 

· Downloaden bestanden (NL.IMRO.0106.00BP20093002-A003) 

