Ter inzage legging vastgesteld bestemmingsplan  “Nieuw Graswijk”

bestemmingsplan “Nieuw Graswijk”, Beeldkwaliteitsplan en bijhorende stukken

besluit hogere grenswaarden wegverkeerslawaai

besluit hogere grenswaarden industrielawaai

omgevingsvergunning voor nieuwbouw  verpleegtehuis en omgevingsvergunning voor sloop verpleegtehuis

Ter inzage 

Burgemeester en wethouders van Assen maken, overeenkomstig het bepaalde in artikel 3.8 lid 3 van de Wet ruimtelijke ordening bekend dat de gemeenteraad bij besluit van 15 december 2011, het bestemmingsplan ‘Nieuw Graswijk’ gewijzigd heeft vastgesteld. 

Inhoud bestemmingsplan en begrenzing plangebied.  

Het bestemmingsplan vormt het planologisch en juridisch kader voor de sloop van het bestaande verpleegtehuis om daar een nieuw verpleegtehuis te realiseren. Daarin wordt ook een kinderopvang voor met name eigen personeel en een sportvoorziening voor cliënten en personeel ondergebracht. Er is minder ruimte nodig voor deze herbouw. De vrijkomende gronden worden benut voor woningbouw zodat de zorgfuncties worden ingebed in een woonwijk en niet op een terrein uitsluitend voor zorg-instellingen. Daarnaast voorzien de plannen op de locatie van de marechausseekazerne in aanpassing van de huidige bebouwing, of een verbouwing tot kantoorruimte en maatschappelijke doeleinden, gericht op de zorg.

Het plangebied van het bestemmingsplan wordt globaal begrensd door de Beilerstraat en het Asserbos aan de westkant, een woongebied aan de noordkant, en de Europaweg aan de oost- en zuidkant.
Coördinatieregeling.

Met de gelijktijdige terinzagelegging wordt toepassing gegeven aan de coördinatieregeling van artikel 3.30 e.v. van de Wet ruimtelijke ordening (Wro). Artikel 3.30 Wro maakt het mogelijk dat diverse procedures gezamenlijk worden doorlopen. Naast het bestemmingsplan en het Beeldkwaliteitsplan zijn ook de volgende besluiten gecoördineerd:

· het besluit van het college van burgemeester en wethouders tot het verlenen van de omgevingsvergunning voor het bouwen van een nieuw verpleegtehuis en aanverwante zaken;

· het besluit van het college van burgemeester en wethouders tot het verlenen van een omgevingsvergunning voor het slopen van het verpleegtehuis; 

· het besluit tot vaststelling van een hogere grenswaarde wegverkeerslawaai;

· het besluit tot vaststelling van een hogere grenswaarde industrielawaai. 

Waar kunt u het bestemmingsplan en overige besluiten inzien? 

Het vastgestelde bestemmingsplan en bijbehorende stukken liggen met ingang van 23 december 2011 gedurende een termijn van zes weken bij de balie Vergunningen en Handhaving in het stadhuis, Noordersingel 33. U kunt de stukken inzien gedurende de reguliere openingstijden. Ook is het bestemmingsplan raadpleegbaar via www.ruimtelijkeplannen.nl en via de gemeentelijke website. 

Voor nadere informatie kunt u contact opnemen met mevr. mr. E.G.E. Kuiper, toestelnummer 0592-366220.

Beroep/verzoek voorlopige voorziening

Op grond van artikel 3.8, derde lid  juncto artikel 8.2, eerste lid, onder a Wro, kunnen degenen die tijdig zienswijzen bij de gemeenteraad kenbaar hebben gemaakt alsmede belanghebbenden die aantonen redelijkerwijs daartoe niet in staat te zijn geweest, gedurende een termijn van zes weken na bekendmaking, beroep instellen bij de Afdeling bestuursrechtspraak van de Raad van State, Postbus 20019, 2500 AE Den Haag.

Daarnaast kan de Voorzitter van de Afdeling worden verzocht een voorlopige voorziening te treffen. 

Beroep/verzoek voorlopige voorziening

Op grond van artikel 3.8 lid 3 , volgens artikel 8.2 lid 1 onder a Wro kunnen degenen die tijdig zienswijzen bij de gemeenteraad kenbaar hebben gemaakt alsmede belanghebbenden die aantonen redelijkerwijs daartoe niet in staat te zijn geweest, gedurende een termijn van zes weken na bekendmaking, beroep instellen bij de Afdeling bestuursrechtspraak van de Raad van State, Postbus 20019, 2500 AE Den Haag.

Daarnaast kan de Voorzitter van de Afdeling worden verzocht een voorlopige voorziening te treffen. 

Raadplegen 
· vastgesteld bestemmingsplan ‘Nieuw Graswijk”
· Regels en toelichting 


Beschikbaarstellen 
· Analoge plankaart (pdf) 

· Analoge regels en toelichting  (pdf) 

· Bijlagen bij de toelichting  (pdf) 

· Downloaden bestanden (NL.IMRO.0106.00BP20093002-C003) 

