Vincent van Gogh, locatie Lariks.

Voorontwerp bestemmingsplan “Vincent van Gogh, locatie Lariks”

Het voorontwerp bestemmingsplan Vincent van Gogh, locatie Lariks ligt overeenkomstig de gemeentelijke inspraakverordening, vanaf 30 juni 2011 gedurende zes weken ter inzage.

Inhoud bestemmingsplan en begrenzing plangebied

De huisvesting van de Christelijke scholengemeenschap op de locatie Lariks voldoet niet meer aan de huidige eisen voor moderne onderwijshuisvesting. Het voornemen is om nieuwbouw te realiseren op de plek van het bestaande gravelveld naast de school. Deze nieuwbouw past niet in het vigerende bestemmingsplan (bouwvlak, hoogte). Daarom is een nieuw bestemmingsplan opgesteld om de nieuwbouw mogelijk te maken.
Waar kunt u het bestemmingsplan inzien?

U kunt  het bestemmingsplan tijdens werkdagen inzien bij de balie Vergunningen en Handhaving in het stadhuis, Noordersingel 33. Ook kunt het plan raadplegen op www.ruimtelijkeplannen.nl  en www.assen.nl. 

Hoe kunt u inspreken? 

Overeenkomstig de inspraakverordening kan een ieder gedurende de genoemde periode schriftelijk of mondeling inpraakreacties indienen bij het college van burgemeester en wethouders, Postbus 30018, 9400 RA Assen. 

Wat gebeurt er met uw inspraakreactie?

De inspraak- en overlegreacties worden samengevat en van commentaar voorzien waarna het bestemmingsplan al dan niet wordt aangepast. Het commentaar op de inspraakreacties wordt aan de insprekers toegezonden.

Raadplegen
· Voorontwerpbestemmingsplan Vincent van Gogh, locatie Lariks (NL.IMRO.0106.01BP20101000J-0001)

· Regels en toelichting  

Beschikbaarstellen 
· Analoge verbeelding (pdf) 

· Analoge toelichting (pdf) 

· Bestanden downloaden (NL.IMRO.0106.01BP20101000J-0001.pdf)

