Smetanalaan 536

Ter Inzage

Burgemeester en wethouders van Assen maken het volgende bekend, overeenkomstig het bepaalde in artikel 3.8 lid 1 van de Wet ruimtelijke ordening. Het ontwerpbestemmingsplan “Smetanalaan 536” ligt ter inzage in het stadhuis. U kunt met ingang van 27 mei 2011  op werkdagen het plan inzien bij de Publieksbalie Vergunningen en Handhaving gedurende zes weken.

Het bestemmingsplan

Het ontwerp bestemmingsplan “Smetanalaan 536” ligt binnen de grenzen van het geldende bestemmingsplan “Assen Noord”. Op onderhavig perceel was voorheen de school “de Arkel” gevestigd. Promens Care is van plan hier een nieuwe speciale woonvoorziening te realiseren  voor mensen met een verstandelijke of psychische beperking. Bij de planopzet is aangesloten bij de systematiek van recent opgestelde bestemmingsplannen.

Het voorontwerp van het bestemmingsplan is voorgelegd aan de bevolking en een groot aantal overlegpartners. De ontvangen reacties hebben aanleiding gegeven tot een wijziging van het voorontwerpbestemmingsplan.
Zienswijzen

Tijdens bovengenoemde periode kunt u schriftelijk en mondeling uw zienswijze op het ontwerpbestemmingsplan naar voren brengen. U kunt uw zienswijze sturen naar de gemeenteraad van Assen, Postbus 30018, 9400 RA ASSEN. Voor het indienen van een mondelinge zienswijze kunt u tijdens werkdagen een afspraak maken via telefoonnummer 14 0592
Digitaal bekijken

Om het ontwerp bestemmingsplan Smetanalaan 536 digitaal te bekijken en te raadplegen klikt u op de onderstaande links.

Raadplegen 
· Ontwerpbestemmingsplan Werklandschap Assen-Zuid 
· Regels en toelichting  

· Bijlagen bij de toelichting 


Beschikbaarstellen 
· Analoge product 
· Bestanden downloaden (NL.IMRO.0106.02BP20101000H-BO01)
