Voorontwerp bestemmingsplan Hoek Molenstraat Troelstralaan

Het voorontwerp bestemmingsplan ‘Hoek Molenstraat Troelstralaan’ ligt overeenkomstig de gemeentelijke inspraakverordening, vanaf 12 oktober 2012 gedurende zes weken ter inzage.

Plangebied/initiatief

Onderhavig plangebied betreft een voormalige school- en supermarktlocatie en valt binnen de grenzen van het bestemmingsplan “Assen Noord”. Binnen het geldende bestemmingsplan heeft het perceel de bestemming “maatschappelijke doeleinden (i.v.m de voormalige school)” en (deels) detailhandel (i.v.m de voormalige buurt supermarkt)”. De school en de supermarkt zijn inmiddels afgebroken. De locatie is in de huidige situatie een braakliggend terrein bestaande uit gras, bomen, struiken en verharding ten behoeve van onder andere parkeren.

In opdracht van Woningcorporatie Actium is een plan ontwikkeld dat voorziet in een invulling van onderhavige locatie. Met het voorliggende bestemmingsplan wordt voorzien in een passende juridische/ planologische regeling voor het planvoornemen. Het betreft de bouw van 27 woon/zorgappartementen, de inrichting van het binnenterrein en de openbare ruimte. Het gebouw zal grotendeels worden gerealiseerd in drie bouwlagen. Qua hoogte en massa is aansluiting gezocht op de aangrenzende bebouwing. De hoogte varieert hierbij van 7 meter tot 12 meter. Dat wil zeggen maximaal twee lagen aan de Molenstraat en maximaal drie lagen aan de Albardastraat. Daarbij is tegenover het plantsoen aan de Troelstralaan, aan de zijde van de Molenstraat, een hoogteaccent mogelijk van maximaal vier lagen. 

Ter inzage

U kunt het bestemmingsplan tijdens werkdagen inzien bij de balie Vergunningen en Handhaving in het stadhuis, Noordersingel 33. Ook kunt u het plan raadplegen op www.ruimtelijkeplannen.nl en www.assen.nl. 

Informatieavond 15 oktober 2012

Tijdens de genoemde inzageperiode wordt een informatieavond gehouden. Het bestemmingsplan wordt dan uitgelegd en er is gelegenheid om vragen te stellen. Deze avond wordt gehouden op maandag 15 oktober vanaf 19.30 uur in het Gomarus College aan de Mr. Groen van Prinstererlaan 20 te Assen.

Uw inspraakreactie

Overeenkomstig de inspraakverordening kan iedereen gedurende de genoemde periode schriftelijk of mondeling inpraakreacties indienen bij het college van burgemeester en wethouders, Postbus 30018, 9400 RA Assen. Voor vragen kunt u contact opnemen met mevrouw E. Langbroek, afdeling Ruimtelijke plannen dienst Stadsontwikkeling, telefoon 14 0592.

De inspraakreacties worden samengevat en van commentaar voorzien waarna het bestemmingsplan al dan niet wordt aangepast. De inspraakreacties worden ook opgenomen in het op te stellen ontwerpbestemmingsplan.

