Ontwerp bestemmingsplan “Wijziging geluidszone Stadsbedrijvenpark”

(Crisis en herstelwet, hoofdstuk 2, afdeling 7) 

Ter inzage legging 

· ontwerp bestemmingsplan “Wijziging geluidszone Stadsbedrijvenpark”

(FlorijnAs/Crisis en herstelwet, hoofdstuk 2, afdeling 7, )

· ontwerp besluit hogere grenswaarden industrielawaai

· twee ontwerp besluiten maatwerkvoorschriften 

Inleiding. 

Het ontwerp bestemmingsplan “Wijziging geluidszone Stadsbedrijvenpark” is deels 

ter uitvoering van het lokale project met nationale betekenis, de FlorijnAs (artikel 2.18 en verder van de Crisis en herstelwet (Chw)). Ten aanzien van alle te nemen besluiten, die noodzakelijk zijn voor de verwezenlijking van de projecten binnen de FlorijnAs, geldt de gemeentelijke coördinatieregeling (paragraaf 3.6.1. van de Wet ruimtelijke ordening). Het ontwerp bestemmingsplan (en bijbehorende stukken), het ontwerp besluit hogere grenswaarden industrielawaai en twee ontwerp besluiten maatwerkvoorschriften op grond van het Activiteitenbesluit (Barim) liggen vanaf 2 maart 2012 gedurende een termijn van zes weken ter inzage.  

Inhoud bestemmingsplan en begrenzing plangebied.  

Het plan voorziet in de dezonering van de geluidscontour rondom het Stadsbedrijvenpark. Dit is noodzakelijk om woningbouw in het FlorijnAs-deelproject Havenkwartier mogelijk te maken. Daarnaast is, door de groei van de stad Assen, het industrieterrein niet meer gelegen in de periferie maar ligt het terrein nabij het centrum en naast woonwijken. Deze omstandigheden vragen om een andere kijk op het terrein. Het is gewenst het karakter van het industrieterrein te veranderen naar een bedrijventerrein met minder zware categorieën. Tenslotte staat een deel van het industrieterrein voor een revitaliseringsopgave (een ander deelproject van de FlorijnAs). 

De FlorijnAs is aangemerkt als een lokaal project met nationale betekenis op grond van de Crisis- en Herstelwet (Chw). Door gebruik te maken van deze wet kunnen de projecten versneld ten uitvoering worden gebracht. Belangrijkste toetsingskader hiervoor vormt de Structuurvisie FlorijnAs, met daarin omschreven de ambitie, de samenhang en het programma voor de FlorijnAs-projecten. 

Verder verplicht afdeling 7 van de Crisis- en herstelwet tot het installeren van een “projectcommissie” en het toepassen van de coördinatieregeling. Deze randvoorwaarden maken het mogelijk bestuursrechtelijke voordelen in de uitvoeringsfase te benutten. 

Verdere versnelling wordt bereikt door de voorontwerpfase van de bestemmingsplannen, voor de FlorijnAs-projecten, over te slaan. Gelet op de extra inspanning in de strategische voorfase van de gebiedsontwikkeling FlorijnAs (opstellen van structuurvisie en planMER) is het verantwoord de bestemmingsplanprocedure voor de deelprojecten te starten bij de wettelijke verplichting. Dit wil zeggen dat de procedure begint met het ter inzage leggen van het ontwerp bestemmingsplan. De Chw is er immers juist op gericht complexe gebiedsontwikkelingsprojecten in de uitvoeringsfase effectiever en versneld te kunnen uitvoeren. Daarmee wordt geen afbreuk gedaan aan de mogelijkheid voor een ieder zienswijzen in te dienen. Het voorliggende facetbestemmingsplan is het eerste bestemmingsplan waarvan de procedure begint met de ter inzage legging van het ontwerpbestemmingsplan.

Het ontwerp bestemmingsplan wordt bekendgemaakt door publicatie in het gemeentelijke huis-aan-huisblad en beschikbaar gesteld op www.ruimtelijkeplannen.nl.

Coördinatieregeling

De terinzagelegging van het ontwerp bestemmingsplan wordt gecoördineerd met de volgende ontwerp besluiten:

· een ontwerpbesluit tot het vaststellen van een hogere grenswaarde industrielawaai. Burgemeester en wethouders overwegen een hogere waarde van 53 dB(A) vast te stellen voor de bedrijfswoning gelegen op het perceel Europaweg Noord 1
· Twee ontwerpbesluiten tot vaststellen van maatwerkvoorschriften voor de bedrijven op de percelen:

· J. C. van Markenstraat 11 t/m 19, 14, 16 en 22

· Wiltonstraat 6 

Waar kunt u het bestemmingsplan en bijbehorende stukken inzien?

Het ontwerp bestemmingsplan en bijbehorende stukken liggen ter inzage bij de balie Vergunningen en Handhaving van het stadhuis, Noordersingel 33. U kunt de stukken gedurende de reguliere openingstijden inzien. Ook kunt u het bestemmingsplan raadplegen op www.ruimtelijkeplannen.nl en op de gemeentelijke website.

Hoe kunt u inspreken? 

Gedurende voornoemde termijn wordt een ieder de mogelijkheid geboden naar keuze schriftelijk dan wel mondeling zijn zienswijze omtrent het ontwerpplan bij de gemeenteraad kenbaar te maken. De schriftelijke zienswijzen kunt u richten aan het college van burgemeester en wethouders, Postbus 30018, 9400 RA te Assen.  

Indien u mondeling zienswijzen wilt indienen dan kunt u daarvoor binnen de termijn van ter inzage legging een afspraak maken met mevr. mr. E.G.E. Kuiper (0592-366220). U kunt dat tegenover een afvaardiging van de gemeenteraad uw zienswijzen mondeling toelichten. 

1.Te plaatsen op 1 maart 2012 in:.

* het gemeentelijke huis-aan-huis-blad en 

* in de Staatscourant

2. Aan plakken in het stadhuis

3. Afschrift aan:

Ruimtelijke plannen,E. Kuiper-J. Urban 
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