Tijdelijke huisvesting scholen Marsdijk

Ter Inzage

Burgemeester en wethouders van Assen maken bekend dat een verzoek om tijdelijke ontheffing van het ter plaatse geldende bestemmingsplan, als bedoeld in artikel 3.22 van de Wet ruimtelijke ordening (Wro), is verleend voor het tijdelijk plaatsen van een ‘noodschool’ totdat de verbouwing en uitbreiding van de basisscholen De Borg, De Marskramer en De Driesprong zijn gerealiseerd. 

De tijdelijke ontheffing is gebaseerd op een bouwaanvraag (2010-763) en is verleend voor een periode van maximaal 2 jaar uiterlijk tot en met december 2012. Het plangebied heeft betrekking op het perceel ruwweg omsloten door de Hannie Schaftweg, de Markedreef en de Jan Palachweg (t.o. Hannie Schaftweg 24), kadastraal bekend gemeente Assen, sectie Z nummer 4248 te Assen.  

Op grond van het bepaalde in artikel 3.22 Wro, in combinatie met afdeling 3.4 van de Algemene wet bestuursrecht, ligt het verzoek ter inzage in het stadhuis. Belanghebbenden kunnen met ingang van 4 november 2010 op werkdagen het plan inzien bij de Publieksbalie Vergunningen en Handhaving gedurende zes weken.

Beroep 

Als u het niet eens bent met het besluit, kunt u schriftelijk in beroep gaan bij de Rechtbank te Assen, sector Bestuursrecht, Postbus 30009, 9400 RA Assen. U moet dat doen binnen zes weken na bekendmaking van dit besluit.

 

U moet in uw beroepschrift in ieder geval het volgende vermelden:

· uw naam en adres;

· de datum waarop u het beroepschrift schrijft;

· een omschrijving van het besluit waartegen u beroep indient;

· de reden waarom u in beroep gaat;

· wat naar uw mening het besluit moet zijn;

· u moet het beroepschrift ondertekenen.

 

Voorlopige voorziening
Tijdens de beroepschriftprocedure is het besluit geldig. De uitvoering van het besluit kan uw belangen schaden. Om dit te voorkomen kunt u de rechter verzoeken een voorlopige voorziening te treffen. Een voorlopige voorziening is een speciale regeling voor de periode dat het beroepschrift nog in behandeling is. De voorzieningenrechter van de Rechtbank Assen treft een voorlopige voorziening als die, gelet op de betrokken belangen, direct noodzakelijk is. Het adres waar u uw verzoek om voorlopige voorziening kunt indienen is: Rechtbank Assen, sector Bestuursrecht, Postbus 30009, 9400 RA Assen.

Digitaal bekijken

Om het verzoek om tijdelijke ontheffing digitaal te bekijken en te raadplegen klikt u op de onderstaande links.

Raadplegen 
· Tijdelijke ontheffing
