Werklandschap Assen-Zuid

Ter Inzage

Op basis van de gemeentelijke inspraakverordening en artikel 1.3.1. Besluit ruimtelijke ordening (Bro), ligt het voorontwerpbestemmingsplan ‘Werklandschap Assen-Zuid ter inzage. U kunt met ingang van 26 februari op werkdagen het plan inzien bij de Publieksbalie Vergunningen en Handhaving gedurende zes weken. De aan het voorontwerpbestemmingsplan gekoppelde inspraakavond is 7 maart a.s. om 19.30 uur in de Raadzaal van het Stadhuis, Noordersingel 33 in Assen.

Het bestemmingsplan

Het gebied Assen-Zuid is als prioritaire locatie voor de ontwikkeling van een bedrijventerrein in beeld gekomen bij het opstellen van de Structuurvisie en plan-MER Stadsrandzone Assen. In het kader van deze visie zijn zoekgebieden gedefinieerd voor toekomstige woon- en werklocaties in de stadsrandzone van Assen. Met de vaststelling van de Structuurvisie door de gemeenteraad in november 2008 zijn de voorkeurslocaties vastgelegd. Assen-Zuid is daarbij genoemd als ontwikkelingslocatie voor bedrijven.

Het plangebied is gelegen aan de Graswijk, aan de zuidkant van de stad. Het plangebied wordt globaal begrensd door de A28 aan de westkant, de N33 aan de noordkant en de spoorlijn Groningen-Zwolle aan de oostkant.

Het bestemmingsplan Werklandschap Assen-Zuid vormt het kader voor de inrichting van het gebied als werklandschap. Op het terrein komt ruimte voor bedrijven in een parkachtige omgeving. Enkele in het plangebied aanwezige woningen en bedrijven blijven gehandhaafd. 

Op basis van het plan-MER gekoppeld aan de Structuurvisie Stadsrandzone is een concept besluit-MER opgesteld. Dit MER vormt de milieutechnische input voor het bestemmingsplan en beschrijft op welke wijze de milieubelangen zijn meegewogen. Het besluit-MER wordt gekoppeld aan het ontwerpbestemmingsplan werklandschap Assen-Zuid en is daarom nu nog niet in procedure.


Zienswijzen

Tijdens bovengenoemde periode kunt u schriftelijk en mondeling uw zienswijze op het voorontwerpbestemmingsplan naar voren brengen. U kunt uw zienswijze sturen naar het college van Burgemeester en Wethouders van Assen, Noordersingel 33, 9401 JW Assen. Voor het indienen van een mondelinge zienswijze kunt u tijdens werkdagen een afspraak maken met mevrouw O.B. Coenraadts, via telefoonnummer 140592 / toestel 6730

Digitaal bekijken

Om het voorontwerpbestemmingsplan Werkgebied Assen-Zuid digitaal te bekijken en te raadplegen klikt u op de onderstaande links.

Raadplegen 
· Voorontwerpbestemmingsplan Werkgebied Assen-Zuid (NL.IMRO.0106.99BP20091003-A001)

· Regels en toelichting  


Beschikbaarstellen 
· Analoge product (pdf) 

· Bestanden downloaden (NL.IMRO.0106.99BP20091003-A001)

