Ontwerp bestemmingsplan “Assen - Anreperstraat 204”

Het ontwerp bestemmingsplan Assen - Anreperstraat 204 met identificatienummer NL.IMRO.0106.99BP201110002B-B001 ligt, overeenkomstig het bepaalde in artikel 3.1 juncto art. 3.8 van de Wet ruimtelijke ordening, vanaf 15 maart 2013 gedurende een termijn van zes weken ter inzage.

Inhoud bestemmingsplan en begrenzing plangebied

Voor de locatie Anreperstraat 204 is een verzoek ingediend op basis van de ‘Ruimte voor ruimte regeling’. Het verzoek strekt ertoe de bestaande opstallen op deze locatie te slopen in ruil voor herbouw van de bestaande woning en het toevoegen van een compensatiewoning.
Waar kunt u het bestemmingsplan inzien?

U kunt  het bestemmingsplan tijdens werkdagen inzien bij de balie Vergunningen en Handhaving in het stadhuis, Noordersingel 33. Ook kunt het plan raadplegen op www.ruimtelijkeplannen.nl  en www.assen.nl. 

Uw zienswijze
Een ieder kan gedurende de genoemde periode schriftelijk of mondeling zienswijzen omtrent het ontwerpplan bij de gemeenteraad kenbaar maken, Postbus 30018, 9400 RA te Assen. De binnengekomen zienswijzen zullen worden betrokken bij de vaststelling van de plannen door de gemeenteraad van Assen. 

Raadplegen
· Voorontwerpbestemmingsplan Anreperstraat 204 

· Regels en toelichting  

Beschikbaarstellen 
· Analoge verbeelding (pdf) 

· Analoge planteksten (pdf) 

