Omgevingsvergunning Witterzomer 12

van het geldende bestemmingsplan “Buitengebied Herziening artikel 30 WRO”

Burgemeester en wethouders van Assen maken bekend dat zij met toepassing van artikel 2.12 lid 1 sub a onder 3º van de Wabo afwijken van de regels van het bestemmingsplan Buitengebied, Herziening artikel 30 WRO en een omgevingsvergunning hebben verleend voor het gedeeltelijk verbouwen van een woonboerderij tot bed & breakfast op het perceel Witterzomer 12 te Witten.

Korte beschrijving beoogde ontwikkeling

Het beoogde initiatief betreft het realiseren van een bed & breakfast naast de reeds aanwezige minicamping. Het initiatief bestaat uit het creëren van 4 slaapkamers in het bestaande achterhuis. Om dit te kunnen realiseren zijn slechts kleine interne aanpassingen noodzakelijk. Het parkeren ten behoeve van de bed & breakfast zal op eigen terrein worden opgelost. Daarbij zullen de beoogde parkeerplaatsen via een eigen oprit toegankelijk zijn. 

Ter inzage

Het ontwerp-afwijkingsbesluit en de daarop betrekking hebbende stukken hebben gedurende 6 weken ter inzage gelegen. Hierop zijn geen reacties binnengekomen.

De omgevingsvergunning en de daarop betrekking hebbende stukken liggen tot en met 21 oktober 2011 tijdens werkdagen ter inzage bij de balie Vergunningen en Handhaving in het stadhuis, Noordersingel 33. Het plan is tevens beschikbaar op www.ruimtelijkeplannen.nl. 

Beroepschrift/verzoek om voorlopige voorziening

Tijdens de inzagetermijn bestaat de mogelijkheid een schriftelijk beroepschrift in te dienen bij 

de Rechtbank Assen, Sector Bestuursrecht, Postbus 30009, 9400 RA Assen. Deze mogelijkheid staat open voor belanghebbenden die:

· tijdig tegen het ontwerpbesluit hun zienswijze naar voren hebben gebracht bij het college;

· aantonen dat zij redelijkerwijs niet in staat zijn geweest hun zienswijze bij het college naar voren te brengen.

Tevens kan degene die beroep heeft ingesteld een verzoek om voorlopige voorziening indienen bij de Voorzieningenrechter van voornoemde sector.
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