PUBLICATIE

ontwerp-omgevingsvergunning TT Institute, De Haar te Assen

Burgemeester en wethouders van Assen maken ingevolge paragraaf 3.3 van de Wet algemene bepalingen omgevingsrecht (Wabo) en afdeling 3.4 van de Algemene wet bestuursrecht (Awb) het volgende bekend. Zij hebben het voornemen om, overeenkomstig artikel 2.1, lid 1, onder c, juncto artikel 2.12, lid 1 onder a, onder 3° van de Wabo, af te wijken van de regels van het bestemmingsplan en een omgevingsvergunning te verlenen voor het oprichten van het TT Institute, aan De Haar te Assen.

Korte beschrijving beoogde ontwikkeling

TT Institute (Technicians Training Institute) wordt opgericht in TT-World. Dit instituut biedt opleidingen die zich concentreren rondom het vakgebied mobiliteitstechniek. Een functie die sterk is gelieerd aan het TT-Circuit. De ruimtelijke ontwikkeling van TT-World in zijn geheel was al beoogd, en daarmee onderzocht, bij vaststelling van het bestemmingsplan De Haar-West. Via een wijzigingsbevoegdheid, opgenomen in het geldende bestemmingsplan, heeft het college de bevoegdheid ook tentoonstellingen, exposities, beurzen en naar de aard daarmee gelijk te stelling activiteiten en horeca toe te staan. De gewenste functie kan echter niet bij recht, noch met de wijzigingsbevoegdheid worden gerealiseerd. Aangezien de eerste woning op ca. 850 m afstand ligt, heeft de ontwikkeling naar verwachting beperkte invloed op de leefomgeving.

Waar kunt u het plan inzien

Het ontwerpbesluit omgevingsvergunning met bijbehorende stukken kunt u met ingang van 6 april 2012 gedurende een termijn van 6 weken inzien bij de balie Vergunningen en Handhaving in het stadhuis, Noordersingel 33 te Assen. Op werkdagen kunt u tussen 08.30 tot 12.30 uur zonder afspraak hier terecht. Van 13.00 – 17.00 uur en op donderdag van 13.00 – 19.00 uur moet u een afspraak maken. Ook kunt u het plan raadplegen op www.assen.nl en www.ruimtelijkeplannen.nl
Hoe kunt u reageren

Met ingang van 6 april 2012 kan een ieder gedurende een termijn van 6 weken mondeling of schriftelijk zienswijzen inbrengen. Deze reacties moeten worden gericht aan het college van burgemeester en wethouders van Assen, Postbus 30018, 9400 RA Assen. Voor het indienen van mondelinge zienswijzen kunt u uiterlijk een week voor het einde van de terinzagelegging, een telefonische afspraak maken met mevrouw O.B. Coenraadts, telefoon 14 0592.

Op basis van de Termijnenwet wordt de termijn van terinzagelegging c.q. voor het indienen van zienswijzen verlengd met 1 dag. 

