Groene Dijk

Ter Inzage

Op basis van de gemeentelijke inspraakverordening en artikel 1.3.1. Besluit ruimtelijke ordening (Bro), ligt het voorontwerpbestemmingsplan Groene Dijk ter inzage. U kunt met ingang van 5 mei op werkdagen het plan inzien bij de Publieksbalie Vergunningen en Handhaving gedurende zes weken. De aan het voorontwerpbestemmingsplan gekoppelde inspraakavond is 23 mei a.s. om 19.30 uur in de Raadzaal van het Stadhuis, Noordersingel 33 in Assen.

Het bestemmingsplan

Met de ontwikkeling van de woonwijk Kloosterveen ligt  het plangebied Groene Dijk niet meer in de periferie maar is het een gebied dat ligt binnen in de bestaande stad. Het plangebied wordt begrensd door de A28 en het Noord-Willemskanaal en is daarmee gesitueerd tussen de woonwijken Kloosterveen aan de westzijde en Pittelo aan de oostzijde. Door het gebied stedelijk te ontwikkelen worden bestaande woonwijken met elkaar verbonden en wordt invulling gegeven aan de landelijke -, provinciale en ook gemeentelijke verplichting en wens meer te gaan inbreiden. Het gebied is door de ligging langs de A28 en de tweede hoofdontsluiting Kloosterveen goed bereikbaar. Het ontwikkelingspotentieel is door voornoemde redenen verder toegenomen.Het voorliggend bestemmingsplan vormt de planologische en juridische borging van een stedelijke ontwikkeling voor dit gebied.

Het bestemmingsplan omvat onder andere de bestemmingen “Gemengd, waar onder werken gecombineerd met wonen”, “Bedrijven”, “Sport”, en  “Maatschappelijk”. Daarmee wordt de mogelijkheid geboden tot vestiging van een brandweerkazerne, vestiging van hockeyvelden met accommodatie, uitbreidingsmogelijkheden voor de twee bestaande bedrijven in het plangebied, en maatschappelijke functies.De bestaande woonfunctie langs de Asserwijk wordt gehandhaafd, evenals de woonschepenhaven.


Zienswijzen

Tijdens bovengenoemde periode kunt u schriftelijk en mondeling uw zienswijze op het voorontwerpbestemmingsplan naar voren brengen. U kunt uw zienswijze sturen naar het college van Burgemeester en Wethouders van Assen, Postbus 30018, 9400 RA ASSEN. Voor het indienen van een mondelinge zienswijze kunt u tijdens werkdagen een afspraak maken met mevrouw mr. E.G.E. Kuiper, via telefoonnummer 140592 / toestel 6730

Digitaal bekijken

Om het voorontwerpbestemmingsplan Groene Dijk digitaal te bekijken en te raadplegen klikt u op de onderstaande links.

Raadplegen 
· Voorontwerpbestemmingsplan Groene Dijk (NL.IMRO.0106.08BP2010228-A001)

· Regels en toelichting  

Beschikbaarstellen 
· Analoge product (pdf) 

· Bestanden downloaden (NL.IMRO.0106.08BP2010228-A001)

